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Circulaire economie  -  Subsidiecall innovatieve recyclagetechnieken

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 179 van 17 november 2021 kunnen we 
onder andere het volgende lezen: “Tenslotte heb ik vorige maand binnen het 
relancebudget een subsidiecall gelanceerd om innovatieve recyclagetechnieken te 
ondersteunen. Met deze subsidie kunnen bedrijven nieuwe recyclagetechnieken opstarten 
die hoogwaardige recyclageproducten opleveren”.

1. Is de subsidiecall voor innovatieve recyclagetechnieken intussen achter de rug?

Zo ja, hoeveel aanvragen kwamen binnen? Op welke criteria zullen de aanvragen 
beoordeeld worden? 

Zo niet, wanneer loopt de call af?

2. Welk budget is gereserveerd voor de subsidiecall? En over hoeveel projecten zal het 
budget verdeeld worden?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME  

ANTWOORD
op vraag nr. 508 van 16 februari 2022
van FREYA PERDAENS

1. De subsidiecall voor de recyclagehub liep van 25/10/21 tot 10/12/21. Er werden 18 
projecten ingediend. Na een volledigheids- en ontvankelijkscontrole werden de 
projecten beoordeeld door 2 jury’s. 
Een jury bestaande uit VITO, Vlaio, PMV, het departement Omgeving en de OVAM, 
beoordeelde de projecten op de criteria maturiteit (organisatie en planning van het 
project, start van de operaties, technologische maturiteit, implementatie maturiteit), 
impact (impact op recyclage en eindverwerking, Circulaire Economie impact, milieu-
impact) en kwaliteit (innovatie, strategie, operationeel plan, financieel plan, 
organisatie). Een OVAM-jury beoordeelde de relevantie van het project (hefboomeffect 
van de steun, bijdrage aan het Vlaamse beleid en recyclageketens, bijdrage aan de 
Vlaamse economie en maatschappij). Er werd door OVAM een rangschikking gemaakt 
op basis van de quoteringen van beide jury’s. Het voorstel voor subsidiëring van de best 
gerangschikte projecten ligt momenteel voor bij de inspectie van financiën. Nadien kan 
het voorstel geagendeerd worden voor beslissing op de Vlaamse regering. 

2. Er is 15 miljoen euro gereserveerd voor deze eerste call. De definitieve beslissing over 
het aantal te subsidiëren projecten zal worden  voorgelegd aan de Vlaamse regering. 


